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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem korszerűsíthetőek az újpesti panellakások 
az uniós forrásokból?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
Választókerületemben, Újpesten található az ország ez idő szerint legnagyobb lakótelepe, az Újpest-
Városközpont lakótelep. 17 ezer panellakásban mintegy 36 ezer ember él. Olcsónak manapság már 
a panellakás sem mondható, más építésű összkomfortos lakásokhoz képes azonban még mindig 
viszonylag kedvező az ára. Nagy hátránya viszont, hogy hírhedten energiapazarló, különösen a 
fűtése rendkívül költséges. 
Hét évvel ezelőtt önök egy teljes választási kampányt építettek arra, hogy a lakosság számára 
rendeleti úton olcsóbbá tették az energiát. Szokásuk szerint persze ezúttal is a mások pénzéből 
voltak gálánsak – akkor éppen a közműszolgáltatók viselték az önök bőkezűségének terheit.
Csakhogy mint jól tudjuk, a legolcsóbb energia a föl nem használt energia. Az újpesti 
panellakásokban élők számára a legnagyobb segítség nem az energiaárak további néhány forintos 
csökkentése lenne, amit a szolgáltatók – mi mást tehetnének – valamilyen rejtett módon úgyis 
áthárítanak rájuk, hanem lakásuk energiaéhségének csökkentése. A fűtés korszerűsítésével, a 
nyílászárók cseréjével, az épületek hőszigetelésével és a házak tetejére fölszerelt napelemek 
segítségével az energiaszükséglet – és ezzel az energiaköltség - akár a harmadára is csökkenthető. 
Ráadásul ez megoldható úgy is, hogy az ott élőknek egy fillérjébe se kerüljön. Az Európai Unió 
költségvetése minden évben nagyvonalú támogatást biztosít környezet- és klímavédelmi célokra, a 
lakossági önrész pedig előteremthető egy olyan hitelkonstrukcióval, ahol a törlesztő részleteket a 
fölújított lakásokban föl nem használt energia költsége bőségesen fedezi. Az idén induló 
Helyreállítási Alap esetében ráadásul a fő célok egyike a klímavédelem előmozdítása, ami további 
lehetőséget teremtene a lakások energiakorszerűsítésére, tekintve, hogy az üvegházhatású gázok 



kibocsátásáért a felelősség jelentős részét az energiapazarló lakások viselik.
Mindez természetesen nem csak az újpesti lakótelepen élők számára lehetne kedvező: minden 
régebben épült, rosszul szigetelt, korszerűtlen energiagazdálkodású lakásban élő – és lássuk be: 
ilyen a magyar lakosság nagy többsége – föllélegezhetne, energetikai célú kiadásainak jelentős 
csökkentésével, a megtakarítás felét a beruházás önrészét fedező hitel törlesztésére, másik felét 
egyéb szükségleteinek kielégítésére fordítva. 
Volna tehát egy tipikus win-win helyzet. A lakossági kiadásokban jelenős megtakarítást lehetne 
elérni, nagymértékben hozzájárulni az EU kitűzött klímacéljának eléréséhez, és mindezt úgy, hogy a
költségvetésre egyetlen forint újabb terhet sem róna. Önök ezzel szemben nem csak lemondanak a 
Helyreállítási Alapból nekünk járó rendkívül kedvezményes hitelről, de annak támogatási részéből 
és az uniós költségvetés nekünk járó hányadából sem fordítanak erre a célra annyit, mint lehetne és 
ésszerű volna. Az Európai Tanácsban viszont a magyar emberek érdekeire hivatkozva megvétózzák 
a középtávú klímacélok szigorítását, mintha bizony a magyar emberek érdeke a magas 
energiaköltség és az ország elsivatagosodása lenne. 
Kérdezem tehát miniszter urat: MIÉRT? Miért jobb nekünk pazarolni az energiát, a polgárokat arra 
kényszerítve, hogy lakásuk fenntartásáért a szükségesnek többszörösét költsék, hozzájárulva 
mindezzel a globális fölmelegedéshez, mintsem kihasználni a lehetőséget és energiagazdaságossá 
tenni az újpesti – és más – lakótelepek épületeit? 
Budapest, 2021. május 31. 

Varju László 
Demokratikus Koalíció
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